

牧琳爱女士塑像25日落成揭幕

基金会现场捐助5万元救助贫困糖尿病患者

本报聊城4月27日讯(记者李军 通讯员 张绪江) 25日上午,纪念牧琳爱女士逝世一周年暨牧琳爱女士塑像落成揭幕仪式在牧琳爱中美友好医院举行,牧琳爱爱心基金会现场捐助5万元,用于救助贫困糖尿病患者。

2013年4月28日4时49分,美国老人牧琳爱因病在聊城去世,享年96岁。她是山东省首位因“特殊人才”事由获得我国永久居留资格的外国友人。去世后,按照她的遗愿,遗体捐献给中国医学研究事业,她也成为我省第二例捐献遗体的外国友人。

在牧琳爱逝世一周年纪念日来临之际,牧琳爱中美友好医院将牧琳爱半身洁白塑像,永久树立在病房楼一层大厅,底座前是

用中英文雕刻的一句话:“我是一个美国人,但是我有一颗中国心——牧琳爱”。该院院长黄留祥说,尊立牧琳爱塑像于医院,是要传承她无私奉献精神,弘扬她博爱慈善美德,光大她崇尚科学思想精华,培养全院职工诚信、仁爱、责任、笃学的人文素养。

活动现场,聊城市牧琳爱爱心基金会捐助5万元给牧琳爱中美友好医院,用于救助贫困糖尿病患者,这是该基金会成立半年多来第三次爱心捐助。

据介绍,2013年5月17日,经聊城市委常委会研究确定成立聊城市牧琳爱爱心基金会,由市复退军人医院发起,市民政局具体运作。2013年9月26日市民政局正式批复,同意聊城市牧琳爱

爱心基金会成立登记。该基金会是聊城市首个以公益慈善为核心理念的市级非公募基金会,自筹备之日起至2013年12月31日,接收市财政补助资金和社会各界捐助共计2054900元,利息收入1835.17元。

自2013年12月25日起,基金会为牧琳爱中美友好医院10名贫困尿毒症患者提供血液透析医疗救助金4万元。对患者个人负担的医疗费,分期在爱心透析救助资金中给予发放。救助额暂定为城镇职工参保病人17.5元/次,城镇居民参保病人和自费病人61.25元/次,新农合参保病人52.5元/次。救助每一月为一期,目前,第一期已发放救助金4147.5元。



25日,牧琳爱女士塑像落成揭幕。本报记者 李军 摄

城区楼市再现刚需威力 锦绣家园首日认筹近百

26日,振兴路上的锦绣家园售楼处锦旗飘扬,气球高升,一片帆高气扬喜庆景象。

因为下雨,当天温度明显低了很多,但是阴雨天气丝毫没有阻挡住购房者的脚步,锦绣家园售楼处大厅挤满了来选房的人,售楼处外面五个防雨伞下坐满了等候交钱选房的购房者,就连附近的商店里也挤满了避雨等候选号的人。久违的楼市火爆现象又出现了。



是什么让购房者如此青睐这个楼盘?

聊城城区的房源资源越来越稀少了,锦绣家园项目正处于市中心,南靠振兴路,北靠建设路,周边配套完善,交通便利,周围有两所幼儿园,两所聊城知名公办小学(振兴路小学、东关小学分校),两所知名中学(聊城七中、东昌中学),是典型的学区区房。

五分钟商业圈被业界公认为是投资的重要区域,而锦绣家园正处在聊城五分钟商业圈内,距振华超市、振华购物、五星百货、金鼎商厦等大型购物中心仅3分钟车程,显然是闹中取静的绝版地段,投资价值凸显。

记者从现场的锦绣家园户型图上看到,该建筑外立面现代时尚,户型设计为91—112平方米的经典三室,这正是城市刚需人群所中意的面积和户型。活动现场,记者看到不少母亲带着儿子选房,甚至有带着全家来选房的客户,他们选到了自己满意的房子,喜悦之情溢于言表。满足普通大众需求才是楼市销售的关键。

认筹日当天该楼盘还推出了交3万优惠100元,交5万优惠160元;当日交定金再优惠60元/平方米的诱人条件,省钱买房是许多人的梦想和愿望啊,这么大的优惠让许多“等着用房子”的人迫不及待的掏出来了钱包下单购买。

据了解,本次锦绣家园共推出300余套房源,当天冒雨登记客户竟然达到120余组,成交近百组。

记者 郭庆文 通讯员 王升堂



聊城现代农机国际商城火爆认筹全城开启

交五千元抵两万元,钜惠风暴席卷水城

4月27日上午,位于东昌府区建设东路与滨河大道交汇处西南角的鲁西一站式现代农机展览交易中心——聊城现代农机国际商城二期公开认筹火爆开启,五千元认筹金抵两万元的钜惠风暴席卷水城。

交五千元抵两万元,现场火爆认筹

27日早晨7点多,雨后的清爽的天空并未影响购房者的置业热情,聊城现代农机国际商城认筹现场外面排起长长的队伍,此时已有近百组客户在外等候,大家有序的等待认筹,内心焦虑、深恐认筹不到中意的旺铺。

上午8点,展示中心外,众多市民来到前台咨询项目信息。现场认购火爆,到访者络绎不绝。考虑到活动开始时间较早,项目人员细心的在项目营销中心外设立了冷餐席,蛋糕、水果、果汁应有尽有,丰盛诱人的冷餐体现了主人的热情和周到。

为了答谢老客户对项目长期的关心和支持,在活动当天特推出交5000元认筹金即可抵房款20000元,独享15000元认筹优惠,自认筹起,每天享受150元的增值,直至项目开盘。

同时推出“老带新”优惠活动,老客户介绍新客户认筹并在开盘当天购房者,每成交一套并缴纳完房款,老客户享1000元现金奖励,新客户在房款里优惠1000元。凭4月26日晚认筹启幕盛典晚会入场券还可再享1000元购房优惠。

上午8点,认筹活动正式开始,购房者井然有序的进入营销中心交纳认筹金,购房者凭身份证到财务区交纳认筹金并开具发票,领取增值卡。再到项目协议区,工作人员凭



发票收据增值卡签署协议书填写老带新登记表。最后项目工作人员在礼品区审核协议,签盖公章填写礼品登记表,购房者领取礼品离场,完成项目本次认筹。

“早上6点就来了,这里的商铺真不错,得先占上几套,不能错过。”到场置房的王先生说,非常看重该项目的升值潜力,一下买了四套。据工作人员介绍,如王先生这样买多套的客户还有很多,当天的认筹非常火爆。

上午9点,在领签区内,签约客户多则领取10多件礼品,少则领取1件礼品,多数领取到4件礼品。据该

项目工作人员介绍,每成交一套商铺将会送出一件礼品,多买多得。购房者对聊城现代农机国际商城的投资热情十分高涨,都十分看重该项目的升值潜力。

系出名门独领风骚,升级旺铺现世

从项目一期的销售情况来看,人们对聊城现代农机国际商城是认可度非常高,一期500余套房源截止现在短短3个多月的时间基本已经销售告罄,不管是买来自用还是出租或是投资,足可见人们对其的认可度和项目高回报的投资价值,此

176490平方米)。主要设农用车机电机械、汽配、摩配、超市、宾馆、饭店、推广中心、教授中心、淘宝中心、展示中心、种子化肥农药销售、农膜、农用设备销售、饲料销售、仓储物流中心等相关配套的经营区域,是我省最大的农机农资专业市场。

聊城现代农机国际商城项目分三期开发,是集“一站式”农机产品销售、物流配送、展览、演示、信息发布、维修服务和技术交流等功能于一体的综合性农机专业市场。项目交通便利,四通八达优越的区域,政府的支持更为本项目的诞生提供了得天独厚的优势。

此次全城认筹的项目二期为项目一期的升级之作,共分三个区域开发建设,本次将一次性推出西区和南区2000余套沿街商铺;产品户型面积以70—90平方米为主。西区位于项目一期西侧,总建筑面积12万平方米;南区位于项目一期南侧,总建筑面积20万平方米,另外南区还配建3栋16层办公楼。南区南侧区域为二期第三区,以住宅为主,配以高端步行街。

聊城现代农机国际商城项目一期是农机专业市场;二期是农资市场;三期为住宅回迁安置区。其中,二期作为专业农资市场,产品业态丰富、布局全面,涵盖农机展棚区、农用车展场、农资销售中心、农资农机培训演示区、仓储中心、五金机电等。

